

“希望把抗日勋章戴在英雄胸前”

郸城教师王雪涛想把珍藏勋章献给抗日英雄

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 7月7日是抗日战争爆发77周年纪念日。为了向抗日英雄致敬，郸城一高教师王雪涛7月6日致电记者称，他想捐出自己珍藏的抗日军功章和纪念章，希望把抗日勋章戴在英雄胸前。

据王雪涛介绍，2013年8月，他在北京出差时，到宛平城瞻仰了中国人民抗日战争纪念馆。在卢沟桥附近售卖纪念品的摊位上，他看到一些军功章和纪念章，仔细查看，发现大都是抗日战争和解放战争时期颁发的徽章，其中还有两枚一等功臣和特等英雄勋章。经过仔细挑选，他以350

元的价格购买了7枚徽章。回家后，他仔细擦拭、清洗了徽章上面的锈迹，用油纸包好，装进塑料袋内珍藏起来。

在王雪涛家，记者看到，7枚军功章和纪念章虽然有锈斑，但上面的字却清晰可见。其中有颁发于1946年的抗日纪念章，也有国民党空军特务旅服务纪念章。最早的一枚是颁发于1938年的“第十八集团军”徽章。这枚徽章中央的青天白日徽中有“第八路”字样，下方有编号“144”。

“为了向抗日英雄致敬，让全社会铭记他们的功勋，希望贵报帮助找到这些军功章和纪念章的主人。”王雪涛说。



王雪涛珍藏的抗日军功章

商水：晨练老翁遭遇车祸身亡

家人盼知情人提供破案线索

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县年愈八旬的周老汉在该县纬五路上晨练时，不料遭遇车祸身亡，肇事车逃逸。昨日，周老汉的家人盼望知情人提供线索，让肇事者绳之以法。

周老汉今年83岁，家住商水县汤庄乡周庄。7月1日早上6时许，他与往常一样骑着三轮车到该县纬五路上晨练，不料遭遇车祸。周老汉的儿子周江心讲，7月1日6时34分，他得知父亲遭遇车祸后，立即赶到现场，发现三轮车侧翻在路边，父亲的头被撞烂，已经身亡。

经过此处的一位路人讲，他看到一个老

汉遭遇车祸倒在路边，伤势严重，便打了120和报警电话，但此时肇事车已经逃逸。“纬五路在县工业集聚区后，当时有不少人赶往厂里上班，应该能找到目击证人。”该路人推断说。

后来，交警赶到现场，发现了肇事车留下的蓝色车漆等物证。目前，经过侦查，警方已经固定了肇事车的部分证据，鉴定结果出来后，案件会有实质性进展。

周老汉的家人盼望知情人提供线索，让肇事者绳之以法。

如果有读者知晓破获此案的线索，请拨打周老汉家人的手机13939468802。其家人在保密的同时，将给予酬谢。



这人真牛

7月5日，一个40岁左右的男子驾驶一辆白色轿车，在市博物馆东侧的人和路一处桥栏杆上张贴“牛皮癣”广告。该男子从车上拿下一套售楼广告宣传单，逐一贴到桥栏杆的柱子上，并随手把喷绘下脚料扔在地上，随后扬长而去。

晚报记者 徐松 摄

周口供电公司停电计划

7月15日0时至5时 因南8板#23杆电缆头、车工西开关、南9板新工西开关发热消缺，南8板、南9板停电。

影响范围：黄河路、工农路、机务段、残联、金汇酒店、骨科医院、移动花园、海润酒店、景龙酒店、邮政局、铁路建材城、锦绣花园酒店。

7月16日0时至7时 因交龙东、交龙西、光明西、交广北开关发热消缺，富16板、富17板停电。

影响范围：西环路、交通大道西段，银龙水务、瑞阳塑编、公路段、环宇水泥、兴源建材、凯特电容、气体厂。

7月17日0时至7时 因北16板小闸开关及两侧刀闸、避雷器更换，引流线压接，北16板停电。

影响范围：富民路、汉阳路、文体路、创造街，污水站、贾鲁河水管处、皮肤病医院、党校、水校、水产公司、大闸管理处、大闸工程部、城管大队、周口通和文博园。

7月17日0时至5时 因交文南开关两侧刀闸及避雷器更换、引流线压接，中20板停电。

影响范围：文明路，新华楼、国税局。

7月18日0时至20时 因东三路延伸工程跨越张寨分支线路，文6板张寨开关停电。

影响范围：搬口办事处。
遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。

项城市水寨办事处：

居民区垃圾日增 为啥没人来清运

相关负责人：各胡同、各单元楼等收齐垃圾清运处理费后再清运

□晚报记者 田孝臣

本报讯 近日，项城市水寨办事处不少居民发现，他们倾倒的垃圾无人清运，垃圾日渐增多，蚊蝇乱飞，气味熏人。水寨办事处党委委员、班子副主任王浩称，由于办事处工作人员有限，抽不出人员收费，为此要求居民以胡同、单元楼等为单位，缴纳垃圾清运处理费。各胡同、各单元楼等全部缴齐垃圾清运处理费后，社区才按收费情况安排相应的清运工清运垃圾。

家住新华学校南侧食品厂家属楼的张女士告诉记者，该家属楼有十几户居民。每家都自觉地把垃圾倾倒在楼下一片空地上。以前每天晚上都有人清运垃圾，基本上没有出现过垃圾积压现象。但从6月30日至今，这里的垃圾就没人清运了。垃圾日渐增多，蚊蝇乱飞，气味难闻。

记者走访发现，像张女士所说的情况，在水寨办事处的很多居民区都存在。

对此，记者于7月4日上午采访了水寨办事处党委委员、班子副主任王浩。王浩讲，

今年4月28日，项城市城市管理局将清运垃圾等部分职能移交给办事处。移交前，负责水寨办事处辖区的清洁工有376人、管理人员88人、收费人员100多人。这些人员的工资为财政全供，每年收取的垃圾清运处理费不到90万元。移交后，项城市城市管理局撤走收费人员100多人，抽走清洁工70人，并额外停发了97人的清洁工工资。此外，办事处每年要收取385.8万元垃圾清运处理费。整个办事处工作人员不足60人，如果上门收取垃圾清运处理费，难度很大。为此，办事处决定在7月集中收取垃圾清运处理费。7月之前，办事处已将垃圾清运处理费通知张贴在各居民区的明显位置，要求广大居民以胡同、单元楼、企事业单位、小区为单位，由居民选出代表进行收费。收费完成后，居民与所在的社区联系，集中开票。社区将根据收费情况安排相应的清洁工清运垃圾。如果一个单位有人不缴费，办事处就不接收该单位其他居民的缴费，当然也不会清运那里的垃圾。

晴天当道 炎热到场

本周极端最高气温36℃左右

□晚报记者 张燕

本报讯 近几天，老天再次向人们展示了它火辣辣的“热情”，而这种“热情”将延续到本周。本周极端最高气温将达36℃左右。市气象专家提醒市民，在炎热天气下，要带好防晒工具，多喝水，尽量避开午后太阳热情时外出。

上周，周口市区上空飘来的阵阵雨水让人们感受到丝丝凉爽。然而，晴天“坐镇”后，“潮气”卷着“热气”又让人感受到闷热难耐的滋味。今日(7月7日)，当太阳到达黄经105°时，迎来二十四节气之一的小暑节气。《月令七十二候集解》：“六月节……暑，热也，就热之中分为大小，月初为小，月中为大，今则热气犹小也。”暑，表示炎热的意思，小暑为小热，还不十分热，意指天气开始炎热，但还没到最热。“本周前期，我市天气以多云天气为主，最高气温保持在35℃左右，极端最高气温可达36℃左右。”市气象专家介绍，但在周四，受冷空气和低槽的影响，多云转阴天，部分地区有小雨，降水量0毫米。

至3毫米，与历年同期平均值43.1毫米相比偏少。不过届时最高气温将降至30℃左右。

本周天气具体预报如下：周一晴天间多云；周二、周三多云；周四多云转阴天，部分地区有小雨；周五多云；周六、周日多云间晴天。小暑时节，天气炎热，人们容易烦躁不安，爱犯困，少精神。所以，夏季养生以“心静”为宜，心静自然凉。在饮食上，一定要注意卫生，有所节制，不可贪食、过量；而且饮食以清淡、富有营养为宜。此外，不要贪凉冲凉水澡、多进冷食。

线索提供 任晓燕

